

FUNDACIÓN DE PARQUES Y MUSEOS DE COZUMEL, QUINTANA ROO AV PEDRO JOAQUÍN COLDWELL No.70 ENTRE AV. JUÁREZ Y 1a SUR COZUMEL, QUINTANA ROO, MÉXICO 77600



NO. DE OFICIO DE LA ORDEN DE MINISTRACION DE VIATICOS Y PASAJES.: 08

CONSTANCIA DE DESEMPEÑO DE LABORES O COMISIONES TEMPORALES EN LUGARES DISTINTOS AL DE ADSCRIPCIÓN

POR EL FUNCIONARIO RESPONSABLE DE LA UNIDAD ADMINISTRATIVA ANTE LA CUAL DESARROLLO LA COMISIÓN HAGO CONSTAR QUE EL C. MARIO ALONSO POLANCO TAH LABORÓ EN ESTA CIUDAD DE: CANCÚN, QUINTANA ROO EL DÍA: 20 DE NOVIEMBRE DE 2024

María Emma López González

NOMBRE Y FIRMA

SELLO

POR LA DEPENDENCIA QUE GENERÓ LA COMISIÓN

EL COMISIONADO CUMPLIÓ CON LOS TRABAJOS ENCOMENDADOS EN TIEMPO Y FORMA CON BASE EN LOS REQUERIMIENTOS ESTABLECIDOS

EL TITULAR DE LA UNIDAD RESPONSABLE

MTRA. LINYU RACHELL ARJONA ESQUIVEL

DIRECTORA JURIDICA Y TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFÓRMACION PUBLICA Y PROTECCION DE DATOS PERSONALES.

FUNDACIÓN DE PARQUES Y MUSEOS DE COZUMEL DIRECCIÓN JURÍDICA Y UNIDAD DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA Y PROTECCIONELLO TOS

PERSONALES



FUNDACIÓN DE PARQUES Y MUSEOS DE COZUMEL, QUINTANA ROO AV PEDRO JOAQUÍN COLDWELL No.70 ENTRE AV. JUÁREZ Y 1a SUR COZUMEL, QUINTANA ROO, MÉXICO 77600



AVISO DE COMISIÓN: 08

INFORME DE ACTIVIDADES EN COMISIONES OFICIALES

DATOS DE IDENTIFICACIÓN

DEPENDENCIA / ENTIDAD CLAVE: FUNDACIÓN DE PARQUES Y MUSEOS DE COZUMEL QUINTANA ROO UNIDAD ADMINISTRATIVA DEL COMISIONADO CLAVE: DIRECCIÓN JURÍDICA Y UNIDAD DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES CLAVE Y NOMBRE DE LA COMISIÓN: 08; PRESENTACIÓN DE RECURSO DE QUEJA DEL EXPEDIENTE 68/2015 AMPARO 1087/2024

NOMBRE DEL COMISIONADO: MARIO ALONSO POLANCO TAH RFC: POTM981021GJ1

PUESTO: AUXILIAR JURIDICO No. DE EMPLEADO: 0655 NIVEL: 1200

CONCEPTO DE LA COMISIÓN: 08; PRESENTACIÓN DE RECURSO DE QUEJA DEL EXPEDIENTE 68/2015

AMPARO 1087/2024

LUGAR Y FECHA DE LA COMISIÓN: CANCÚN, QUINTANA ROO, DEL 20 DE NOVIEMBRE DEL 2024

OBJETIVOS DE LA COMISIÓN

IR A LA CIUDAD DE CANCÚN PARA LA PRESENTACIÓN DEL RECURSO DE QUEJA DEL EXPEDIENTE 68/2015 DEL AMPARO 1087/2024 ANTE EL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN

ACTIVIDADES DESARROLLADAS

SE PRESENTÓ EL RECURSO DE QUEJA EN LA OFICINA DE CORRESPONDENCIA

RESULTADOS OBTENIDOS

SE PRESENTÓ EL RECURSO DE QUEJA

CONTRIBUCIONES

SE PRESENTÓ ANTE EL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN EL RECURSO DE QUEJA

CONCLUSIONES

SE LOGRO EL OBJETIVO

COMISIONADO

MARIO ALONSO POLANCO TAH